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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung in ****Hotels

- 7 x Halbpension

- Rad- und Gepäcktransport

- techn. Support

- detaillierte Tourinfos + Pläne

- GPS Navigation

- Tourbegleitung

- Radreise- und Stornoschutz

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leih-E-Bike Simplon Chenoa 252,00 €

Leih-E-Bike KTM Herren 194,00 €

Leih-E-Bike KTM Damen 194,00 €

Leih-E-Bike Kalkhoff 115,00 €

Einbettzimmerzuschlag 180,00 €

Preise / Optionen:

14.06.2026 - 21.06.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 1480,00 €

Die Magie der Una - Radeln durch Nationalparks

und Naturwunder - 8 Tage

Erlebe die Magie der Una und Krka!

Eine Welt voller Flüsse, Wasserfälle und Geschichte öffnet sich entlang der

Route. Die Radreise führt durch die unberührte Natur Bosniens und

Kroatiens – entlang der smaragdgrünen Una, vorbei an mittelalterlichen

Burgen, romantischen Inseln und den spektakulären Krka-Wasserfällen.

Orte, an denen Kulturen aufeinandertreffen, mediterranes Flair in Sibenik

und die Ruhe der Nationalparks prägen das Bild. Mit dem Rad, zu Fuß und

per Boot entsteht eine einzigartige Mischung aus Abenteuer, Genuss und

Kultur. Natur und Geschichte verschmelzen zu einem unvergesslichen

Reiseerlebnis.

1.Tag: Novska - Kozarska Dubica (26 km)

Anreise von Wien nach Zagreb und weiter nach Novska. Nach dem Mittag starten wir unsere

erste Etappe entlang ruhiger Straßen bis Kozarska Dubica. Wir genießen die Landschaft der

Save-Ebene und erreichen am Nachmittag unser Hotel. Zeit für einen kurzen Spaziergang durch

den Ort und erste Eindrücke der Region.

2.Tag: Kostajnica - Bosanska Krupa (86 km)

Nach dem Frühstück radeln wir entlang der Una durch malerische Orte: Kozarska Dubica,

Kostajnica, Novi Grad. Wir passieren historische Brücken und kleine Dörfer, bevor wir Bosanska

Krupa erreichen. Die Strecke führt durch sanfte Hügel und Flusslandschaften - ein Tag voller

Natur und Kultur.

3.Tag: Bosanska Krupa - Krusnica Quelle - Bihac (46 km)

Am Vormittag führt unser Ausflug zur Quelle der blauen Krusnica, vorbei an Kirchen und

Moscheen, die von der kulturellen Vielfalt der Region erzählen. Von der Burg Pset eröffnet sich

ein beeindruckender Blick auf die smaragdgrüne Una und ihre idyllischen Inseln. Am Nachmittag

geht es mit dem Rad durch das enge Tal der Una bis nach Bihac. Dort lädt ein Spaziergang durch

das historische Zentrum ein: die Fethija-Moschee, der Kapitänsturm und romantische Inseln

prägen das Bild dieser charmanten Stadt.

4.Tag: Burgruine Ostrovica & Una-Nationalpark (67 km)

Wir fahren Richtung Süden nach Orasac und erreichen die Wasserfälle bei Kulen Vakuf - ein

idyllisches Dorf mit osmanischer Architektur. Von dort wandern wir zur Burgruine Ostrovica, die

uns mit einem eindrucksvollen Blick auf die Grenzberge belohnt. Die Strecke führt durch den

Una-Nationalpark, einen der jüngsten Nationalparks Bosniens, bekannt für seine smaragdgrünen

Flüsse und unberührte Natur. Weiter geht es nach Martin Brod, wo die stürmischen Wasserfälle

und die sanft dahinfließende Una ein faszinierendes Naturschauspiel bieten. Am Abend bringt

uns der Radbus zurück nach Bihac.

5.Tag: Bihac - Una-Quelle - Knin (70 km)

Am Morgen starten wir mit dem Transfer nach Kroatien. Vom Dorf Doljani radeln wir zur Quelle
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der Una, deren kristallklares Wasser aus dem Karstgestein sprudelt. Die Route führt durch eine

ruhige, hügelige Landschaft mit kurzen Anstiegen. In Knin besichtigen wir die größte

Festungsanlage Kroatiens - die historische Knin-Festung - und genießen den weiten Blick über

die Stadt und die umliegenden Berge. Ein Tag, der Natur und Geschichte eindrucksvoll verbindet.

(Nächtigung in Vodice)

6.Tag: Krka-Wasserfälle - Sibenik (34 km)

Wir fahren nach Skradin und erleben die berühmten Krka-Wasserfälle, die zu den

spektakulärsten Naturwundern Kroatiens zählen. Sieben Wasserfälle, darunter der imposante

Skradinski Buk, prägen den Nationalpark. Anschließend setzen wir unsere Reise nach Sibenik fort

- die einzige Stadt an der Adriaküste, die von Kroaten gegründet wurde. Hier bleibt Zeit für einen

Rundgang durch die UNESCO-geschützte Altstadt und entlang der Küstenpromenade. Wer

möchte, fährt mit dem Rad nach Vodice, zurück zum Hotel.

7.Tag: Sibenik - Freizeit & Ausflug Murter (50 km)

Wir genießen einen Puffertag zur Erholung oder unternehmen einen Ausflug zur Insel Murter.

Gelegenheit zum Baden in kristallklarem Wasser, zum Bummeln durch kleine Gassen oder

einfach zum Genießen der mediterranen Atmosphäre. Wer möchte, kann regionale Spezialitäten

wie frischen Fisch oder die traditionelle „Peka“ probieren. Am Abend treffen wir uns zum

gemeinsamen Abschiedsessen.

8.Tag: Rückfahrt nach Wien

Nach dem Frühstück treten wir die direkte Heimreise an - mit vielen Eindrücken von Flüssen,

Bergen und historischen Orten, die uns noch lange begleiten werden.
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